Wochenplan Nummer 27 Klasse: 5
1. Berechne
51,97 : 1000 =
99,08 : 1000 =
23,5:100 =
800,3: 1000 =
8110 : 1000 =
2432,66 : 100 =
8,3145:100 =
364,4:10 =
2. Rechne um
2,1 cm mm
240 min h
0,016 cm?2 mm?
3249,9 mg kg
32,61 ml I
31 m? a
6858 mg g
4 d min
0,69 ha a

3. Zeichne durch die Punkte A(2/2) und B(2/7) eine Gerade g. Zeichne dann die vier Punkte
C(-1/2); D(1/2); E(-=1/4) und F(1/4) ein. Spiegele dann das Rechteck CDEF an der

Spiegelachse g



. Berechne die Quersumme der Zahlen

a) 45 b) 454 c) 3673 d) 46733

. Wenn ich meine Zahl vom Vorganger von 43 abziehe, erhalte ich 20. Wie heil3t meine

Zahl?

. Welche Zahl ist das? Sie liegt zwischen 40 und 50, ist ohne Rest durch 6 teilbar

und ergibt gerundet die Zahl 50

. Welche Zahl ist groR3er als 60 und kleiner als 100, gehért zur Siebener - Reihe

und wenn du sie durch 6 teilst bleibt der Rest 4?

. Berechne

a) 676 + 4563 + 78 b) 6257 — 467 — 2563 c) 35 « 236 d) 714 : 21



